

Razširjeni strokovni kolegij za oftalmologijo

Očesna klinika
Grablovičeva 46
1000 Ljubljana

Z A P I S N I K

23. sestanka Razširjenega strokovnega kolegija za oftalmologijo z dne 17.4.2024 ob 14.00 v knjižnici Očesne klinike

PRISOTNI: prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič, dr.med., prof.dr. Tomaž Gračner, dr.med., prof.dr. Dušica Pahor, dr.med., prof.dr. Nataša Vidovič Valentinčič, dr.med., Franc Šalamun, dr.med.

Sestanek je sklicala prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič, dr.med. in je predlagala:

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 23. sestanka 31.1.2024
2. Prvi pregledi/ Uredba programa storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja 2024
3. Obračunski model NCCRSS predstavi prof. Vidovič
4. Razprava
5. Razno: VZS odkrivanje hipertenzivne retinopatije- predlog KO za hipertenzijo UKCL
- 6.

K točki 1: Člani RSK so soglasno potrdili zapisnik 23. sestanka.

K točki 2: RSK so razpravljali o vladni Uredbi programa storite obveznega zdravstvenega zavarovanja, zmogljivostih, potrebnih za njegovo izvajanje za leto 2024. Za okulistiko je po 48. členu določeno 2.615 prvih pregledov na tim. Če izvajalec ne doseže določeno minimalno število prvih pregledov se mu pri končnem letnem obračunu obračunana vrednost programa zniža za do 10% (220. člen).

Seznani so se seznamom števila opravljenih prvih pregledov v oftalmologiji pri posameznih izvajalcih v letu 2023. Ponovno ugotavljajo (Zapisnik 116.sestanka RSK za oftalmologijo z dne 17.4.2019), da je v okulistiki, kjer se izvaja diagnostika in zdravljenje akutno nastalih stanj in obravnava kroničnih očesnih bolezni, nemogoče doseči predvideno število prvih pregledov na tim. Po pregledu seznama opravljenih prvih pregledov za leto 2023 (ZZZS) ugotavljajo, da število prvih pregledov večinoma dosegajo izvajalci, ki opravljajo preglede za predpis očal in take preglede opredelijo kot prve preglede.

Sklep 1-23/2024: RSK ponovno potrjuje sklep, ki ga je RSK sprejel na sestanku dne 12.12.2018 in se glasi:

Sklep: 4-111/18: RSK Po razpravi je RSK soglasno sklenil, da predviden delež prvih pregledov na tim, ki je nesorazmerno velik v primerjavi s kontronimi pregledi, ne upošteva specifiko obravnavane patologije v posameznih ambulantah. RSK predlaga nadzor in izločitev pregledov

za predpis očal iz kvote prvih pregledov in nagrajevanje presežka prvih pregledov glede na realizacijo leta 2023.

RSK predlaga, da se v posamezni koncesijski ambulanti opravi **največ 30%** vseh pregledov za predpis očal v primerjavi z vsemi izvedenimi prvimi pregledi za vse time s področja okulistike.

K točki 3: prof.dr. Nataša Vidovič Valentinčič prisotne seznanila s tem, da se v sodelovanju z go. Piko Jazbinšek iz ZZS pripravlja predlog Obračunskega modela NCCRSS. Do naslednjega sestanka bo vzpostavljena ponovna koordinacija in pripravljen predlog bo predložen v potrditev RSK.

K točki 4.1: Varuh VZS, g. Perko, je na RSK naslovil vprašanje ali je VZS Odkrivanje hipertenzivne retinopatije, ki ga je predlagala KO za hipertenzijo UKCL, primeren za vključitev v šifrant VZS.

Sklep 2-23/2024: RSK se z vključitvijo VZS Odkrivanje hipertenzivne retinopatije v šifrant VZS ne strinja.

RAZNO:

K točki 4.2: Diskusija glede predloga Zakona o uporabi jezika gluhoslepih, ki je do 3.5.2024 v javni razpravi. V predlogu zakona je gluhoslepota opredeljena po nordijski definiciji. V zvezi s tem je RSK na svoji seji 25.10.2023 že sprejel »*Sklep 2-20/2023: RSK za oftalmologijo meni, da nordijska definicije gluhoslepote ni ustrezna, zato predlaga, da se še naprej uporablja trenutno veljavno definicijo gluhoslepote po naši zakonodaji*«, s katerim je tudi seznanil Ministrstvo za Zdravje, Direktorat za zdravstveno varstvo.

Sklep 3-23/2024: RSK ponovno potrjuje Sklep 2-20/2023 glede nordijske definicije gluhoslepote in pripravi odziv na predlog Zakona o uporabi jezika gluhoslepih .

4.3. Ministrstvo za zdravje, ga. Maja Žejn Mlekuž je na RSK naslovila vprašanje za razlago sklepa RSK: Sklep 2-21/2023, ki se glasi: »2. Storitve operacija katarakte z vstavitvijo premium leče bi se morala obravnavati kot nadstandardna storitev. Vsak zavarovanec bi moral imeti pravico do kritja operacije katarakte s strani ZZS, preostanek plača sam«.

Obrazložitev: Pri operacijah katarakte z vstavitvijo premium leče bi moral vsak zavarovanec imeti pravico do kritja storitve standardne operacije katarakte, razliko v ceni za storitev (operacija katarakte z vstavitvijo premium leče), pa bi plačal sam.

Sama obravnava in priprava pacienta za operacijo katarakte z vstavitvijo premium leče (multifokalne, torične multifokalne leče) ni enaka storitvi, ki jo opravimo pri standardni operaciji katarakte z vstavitvijo monofokalne leče. Potrebna je natančna razlaga in uskladitev pričakovanj posameznika glede uporabe očal, izvesti je potrebno več meritev v istem dnevu, kot v nadaljni pripravi na operacijo. Glede na pričakovanja in potrebe posameznika je potrebno izbrati ustrezno lečo, cene različnih leč so različne.

4.4. prof.dr.Nataša Vidovič Valentinčič je prisotnim predstavila predlog za uvrstitev novega medicinskega pripomočka »stacionarna elektronska lupa« na seznam medicinskih pripomočkov med pravice iz OZZ. Stacionarno elektronsko lupo lahko dobijo osebe, ki sodijo


v 1.,2.,3., ali 4. kategorijo po definiciji slepote in slabovidnosti in so vključene v celovito rehabilitacijo slepih in slabovidnih v NC CRSS.

Sklep 4-21/2023: RSK podpira predlog za uvrstitev novega medicinskega pripomočka »stacionarna elektronska lupa« na seznam medicinskih pripomočkov med pravice iz OZZ.

4.5. prof.dr.Dušica Pahor, dr.med. je prisotne seznanila z uvedbo izvajanja vitreoretinalnih operacij v UKC Maribor in se zahvalila Očesni kliniki UKC Ljubljana za uspešno izvedeno šolanje vitreoretinalnega kirurga Petra Fermeta,dr.med.

Sklep 5-21/2023: RSK podpira razvoj vitreoretinalne kirurgije na Očesnem oddelku UKC Maribor.

Predsednica RSK za oftalmologijo:
prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič,dr.med.



Zapisala:
Mirijam Mavec